



Title	正誤表
Citation	北海道帝國大學農學部演習林研究報告, 2(2)
Issue Date	1923-03
Doc URL	http://hdl.handle.net/2115/20608
Type	bulletin (other)
File Information	2(2)_Pseigo.pdf



[Instructions for use](#)

演習林研究報告第二卷第二號

正 誤 表

誤	正	頁	行
Miridiva	Miridiba	40	15
"	"	40	23
"	"	221	7
"	"	239	3
"	"	252	18
"	"	圖版說明 4	19
Holotrochia	Holotrichia	46	8
Gymogaster	Gymnogaster	70	7, 14
Lepidota	Lepidiota	75	12
"	"	224	19
"	"	240	5
"	"	252	15
"	"	圖版說明 1	21
"	"	" 2	13, 15
Reinii	Reini	78	28
"	"	240	8
H. Reini	H. Reini	252	4
auracoides	aulacoides	94	4
"	"	84	12
A. auracoides	A. aulacoides	240	27
"	"	250	12
inconcinua	inconcinna	114	18
"	"	241	22
A. inconcinua	A. inconcinna	250	32
Adretus	Adoretus	141	9
Centoniina	Cetoniina	144	7
Dier. Westwood	Dier. Burm.	144	24
Pouillande	Pouillaude	145	12
"	"	243	4
Rhomborrina	Rhomborrhina	156	2
viridiopocus	viridiopacus	188	22
Paratrichus Doenitzi	Paratrichius Donitzi	196	21
"	"	245	9
"	"	233	45
achalinensis	Sachalinensis	圖版說明 3	14